


	Skip to main content


				
			
					Like me on Facebook
	Follow me on Twitter
	Follow me on Instagram


 			

		


		
			
			
				
 Skip to content
	Tips Οικονομίας
	General
	Shopping
	Sports
	Privacy Policy


 
 			 

					
 
		
 
 
 	

	

				

			

			
							
				Ηλιακοί θερμοσίφωνες: Βασικές πληροφορίες για τους τύπους τους
			

				 25/07/2022 Ιάσωνας
Shopping Tips Οικονομίας No Comments
						
									
				 
	
			
			Η χώρα μας είναι γνωστή σε όλο τον κόσμο για την ομορφιά της αλλά και για τον ήλιο της. Η Ελλάδα είναι μία από τι χώρες με τα μεγαλύτερα ποσοστά ηλιοφάνειας στην Ευρώπη με περιοχές όπως η Ρόδος να απολαμβάνουν το φως του ήλιου και καθαρές και ηλιόλουστες μέρες για σχεδόν 330 ή 300 μέρες τον χρόνο.

Με τέτοια ποσοστά, είναι πραγματικά κρίμα να μην εκμεταλλευόμαστε μία τόσο οικονομική αλλά και οικολογική μορφή ενέργειας η οποία μάλιστα είναι και ανεξάντλητη. Μπορεί λοιπόν η ηλιακή ενέργεια να μην έχει μπει για τα καλά στη ζωή μας ακόμη και να μην χρησιμοποιείται για τη παραγωγή σημαντικής ποσότητας ρεύματος και άλλων μορφών ενέργειας, αλλά υπάρχει ένας τομέας στον οποίο έχει βρει σημαντική εφαρμογή: το ζέσταμα του νερού.

Όσο παράξενο και αν σας φαίνεται, μία από τις συσκευές που καταναλώνουν τη μεγαλύτερη ποσότητα του ρεύματος στο σπίτι σας είναι το θερμοσίφωνο. Για το ζέσταμα και τη διατήρηση της θερμοκρασίας του νερού απαιτούνται πάρα πολύ μεγάλες ποσότητες ρεύματος κι ενέργειας, οπότε το κάθε μπάνιο μας, επιβαρύνει σημαντικά το κόστος του λογαριασμού της ΔΕΗ. Δεν είναι υπερβολή να πούμε ότι σε μία οικογένειας με τέσσερα μέλη το μεγαλύτερο μέρος της κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος προέρχεται από τον θερμοσίφωνα.

Ο ηλιακός θερμοσίφωνας διαφέρει από τον παραδοσιακό επειδή χρησιμοποιεί σαν κύρια πηγή ενέργειας τον ήλιο – μία πηγή η οποία είναι απολύτως δωρεάν και ανεξάντλητη – και καταφεύγει στη χρήση ηλεκτρικού μόνο σε ορισμένες πολύ ιδιαίτερες περιπτώσεις, οι οποίες λόγω της ηλιοφάνειας της χώρας μας είναι κι εξαιρετικά σπάνιες. Πριν αγοράσετε ηλιακό θερμοσίφωνα, είναι καλό να ξέρετε κάποια βασικά πράγματα. Ας τα δούμε!

Τα μέρη του ηλιακού θερμοσίφωνα και πως δουλεύει

Σε γενικές γραμμές, ένας ηλιακός θερμοσίφωνας αποτελείται από τα εξής μέρη: τον ηλιακό συλλέκτη, την πλάκα θερμότητας, τη δεξαμενή με το νερό και φυσικά τους σωλήνες που θα μεταφέρουν το νερό στο σπίτι μας. Ο τρόπος λειτουργίας έχει με απλά λόγια ως εξής: ο ηλιακός συλλέκτης συλλέγει το φως του ήλιου και του μετατρέπει σε θερμότητα η οποία με τη σειρά της μεταφέρεται στις πλάκες και ζεσταίνεται το νερό στη δεξαμενή, το οποίο και στη συνέχεια μεταφέρεται στο σπίτι μας.

Εννοείται ότι τα περισσότερα μέρη μπορούν να προσαρμοστούν στις ανάγκες του κάθε νοικοκυριού. Για παράδειγμα, ένα σπιτικό με 4 άτομα θα χρειαστεί μεγαλύτερη δεξαμενή από ένα με δύο.

Ηλιακοί Θερμοσίφωνες – Οδηγός  -Τύποι ηλιακού θερμοσίφωνα

Ένα πολύ σημαντικό πράγμα που πρέπει να γνωρίζετε για τους ηλιακούς θερμοσίφωνες, είναι το γεγονός ότι υπάρχουν δύο τύποι και ότι αυτό που τους ξεχωρίζει είναι το πόσο καλά μπορούν να λειτουργήσουν τον χειμώνα. Ας τους δούμε λίγο πιο αναλυτικά:

	Πρώτος τύπος: Θερμοσίφωνες ανοικτού κυκλώματος. Σε αυτή τη κατηγορία ανήκουν θερμοσίφωνες οι οποίοι ζεσταίνουν τι νερό απευθείας με τους ηλιακούς συλλέκτες. Με απλά λόγια, οι σωλήνες περνάνε ανάμεσα από τους συλλέκτες, το νερό ζεσταίνεται και καταλήγει στη δεξαμενή για να έρθει στο σπίτι μας. Πρόκειται για παλιού τύπου αλλά πολύ φθηνούς ηλιακούς θερμοσίφωνες, οι οποίοι όμως αντιμετωπίζουν προβλήματα λειτουργίας τον χειμώνα λόγω των χαμηλών θερμοκρασιών. Είναι ιδανικοί για περιοχές που δεν έχουν κρύους χειμώνες, όπως τα νησιά.
	Δεύτερος τύπος: Θερμοσίφωνες κλειστού κυκλώματος. Σε αυτούς τους θερμοσίφωνες το νερό δεν κυκλοφορεί στους συλλέκτες αλλά μένει στην δεξαμενή όπου και ζεσταίνεται και διατηρείται ζεστό. Οι θερμοσίφωνες αυτοί χρησιμοποιούν εναλλάκτες για να κρατούν το νερό ζεστό και μπορούν να δεχτούν αντιψυκτικό για να δουλεύουν απρόσκοπτα και τον χειμώνα, ασχέτως θερμοκρασιών.


Είναι η ιδανική λύση για τα περισσότερα νοικοκυριά της Ελλάδας. Το μειονέκτημα τους είναι το γεγονός ότι οι τιμές τους είναι υψηλότερες από αυτές των συστημάτων του πρώτου τύπου αφού προσφέρουν καλύτερη λειτουργία και είναι και πιο καινούργιας τεχνολογίας.

Πριν λοιπόν αγοράσετε θερμοσίφωνα, θα πρέπει να σκεφτείτε ποιος τύπος σας ταιριάζει. Να θυμάστε ότι ο πρώτος είναι ιδανικός μόνο για τα νησιά, αν δεν είστε σίγουρος για τον καιρό της περιοχής σας, ο δεύτερος είναι μονόδρομος.

					
 
	
	
							 
	 


			
							
				Γιατί είναι σημαντικά τα κομποσχοίνια
			

				 26/11/2021 Ιάσωνας
General No Comments
						
									
				 
	
			
			Τα κομποσκοίνια ή κομποσχοίνια είναι ένα σετ από κόμπους που χρησιμοποιούν οι Χριστιανοί για να προσευχηθούν.

Τα κομποσκοίνια κατασκευάζονται συχνά από μαλλί, μετάξι, κηροκλωστή ή χρυσοκλωστή καθώς και μπορούν να βρεθούν κομποσχοίνια κατασκευασμένα από άλλα υλικά. Διατίθενται σε ποικιλία χρωμάτων και μεγεθών.

Το όνομά τους μαρτυρά ότι στην ουσία αποτελούνται από κόμπους. Τα πιο συχνά κομποσχοίνια είναι με 33 κόμπους, αλλά υπάρχουν και αυτά με τους 50, 100 κόμπους (50άρι κομποσκοίνι, 100άρι κομποσχοίνι) αλλά μπορούμε να βρούμε κομποσκοίνια ακόμη και με 300 κόμπους.

Γιατί οι άνθρωποι φοράνε κομποσκοίνια

Το κομποσχοίνι χρησιμοποιείται στις χριστιανικές εκκλησίες (τους χριστιανούς) για να δηλώσουν την πίστη τους αλλά και σαν ένα εργαλείο που βοηθά να έρθουμε πιο κοντά με το Θεό μέσω της προσευχής. Όχι μόνο έχει μακρά ιστορία, αλλά τα κομποσκοίνια έχουν επίσης διαφορετικούς τύπους διαφορετική προέλευση.

Οι διαφορετικοί τύποι κομποσκοινιού έχει να κάνει με το που φοριέται από τον πιστό, έτσι έχουμε:

Κομποσκοίνια για το χέρι: που φοριούνται σαν βραχιόλι στο χέρι του πιστού και είναι ιδανικά για γυναίκες και παιδιά.

Κομποσχοίνια για το λαιμό: που είναι τα πιο μακριά και φοριούνται κρεμαστά από το λαιμό και συνήθως τα φορούν οι άνδρες.

Κομποσκοίνια για το δάχτυλο: φοριούνται σαν δαχτυλίδι και μπορούν να φορεθούν άνετα από γυναίκες και άντρες.

Κομποσχοίνι λαιμού

Μερικοί άνθρωποι το χρησιμοποιούν για προστασία, αλλά οι περισσότεροι το κάνουν απλώς για να δείξουν την πίστη τους. Ένα πλεονέκτημα είναι ότι μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως αξεσουάρ για να δηλώσει κανείς την πίστη του. Υπάρχουν και ψυχολογικά οφέλη. Μελέτες έχουν δείξει ότι οι άνθρωποι που φορούν το κομποσκοίνι τους στο λαιμό τους είναι πιο πιθανό να αισθάνονται πιο σίγουροι, αποδεκτοί και ακόμη και αισιόδοξοι για τη ζωή γενικότερα.

Κομποσκοίνι για το χέρι

Τα κομποσκοίνια χεριού είναι ένα είδος κομποσχοινιού που φοριέται στο χέρι. Υπάρχουν πολλά διαφορετικά είδη ανάλογα με το υλικό που κατασκευάζονται και τα φοράμε δεμένα στον καρπό ή τοποθετημένα στην παλάμη του χεριού καθώς προσεύχεται.

Κομποσκοίνια για το δάχτυλο

Τα κομποσχοίνια που φοριούνται στο δάχτυλο είναι και αυτό όπως και τα άλλα ένα εργαλείο που βοηθά τους ανθρώπους να παραμείνουν συγκεντρωμένοι σε αυτό για το οποίο προσεύχονται και παρέχει άνεση επιτρέποντάς τους να αγγίξουν κάτι σαν ύφασμα ή ξύλο που αντιπροσωπεύει την ανθρώπινη σύνδεσή μας με τον Θεό.

Ποια είναι τα οφέλη από το να φοράτε ένα κομποσκοίνι; – Γιατί οι πιστοί φορούν κομποσκοίνια;

Τα κομποσκοίνια μπορούν να βοηθήσουν τους πιστούς στο να μετρήσουν τον αριθμό των προσευχών που έχουν πει. Έχει πολλά οφέλη για παράδειγμα μπορεί να βοηθήσει στην εστίαση, να μειώσει τα επίπεδα στρες. Στην ουσία, όμως, χρησιμοποιούνται ως βοήθημα προσευχής.

Ο λόγος που οι πιστοί φορούν κομποσκοίνια θα μπορούσε να είναι για πολλούς λόγους. Ένας λόγος είναι ότι πιστεύουν ότι θα τους βοηθήσει να παραμείνουν συγκεντρωμένοι στις προσευχές τους, επειδή η συνεχής κίνηση τους βοηθά να παραμείνουν συγκεντρωμένοι και να διαλογίζονται καλύτερα από ό,τι αν απλώς κάθονταν και προσεύχονταν σιωπηλοί. Μια άλλη κοινή πεποίθηση είναι ότι φορώντας ένα κομποσκοίνι στο λαιμό ή το χέρι τους, θα προστατεύονται από κακά πνεύματα ή κινδύνους όπως ατυχήματα ή εγκλήματα και γενικά θα έχουν τη θεία προστασία.

Τα Αγιορείτικα Κομποσκοίνια και η ιστορία πίσω από αυτά

Τα κομποσχοίνια αποτελούν ουσιαστικό μέρος της χριστιανικής παράδοσης. Σήμερα τα αγιορείτικα κομποσκοίνια – κομποσχοίνια Αγίου Όρους θεωρούνται τα πιο ιερά, τα πιο δυνατά κομποσχοίνια. Τα κομποσκοίνια αυτά είναι χειροποίητα από τους μοναχούς του Αγίου Όρους και είναι πολύ γνωστά και διαδεδομένα στους ευσεβείς χριστιανούς κατά τη διάρκεια της λατρείας ή της προσευχής.

Το Άγιο Όρος είναι μια ορεινή κορυφογραμμή που διασχίζει τη Βόρεια Ελλάδα. Φιλοξενεί 20 μοναστήρια και πάνω από 1.000 μοναχούς.  Το Άγιο Όρος βρίσκεται σε μια χερσόνησο στη βόρεια ακτή της Ελλάδας και κατοικείται τουλάχιστον από το 1000 π.Χ. με το πρώτο του μοναστήρι να χτίζεται το 963 μ.Χ. από τον Άγιο Πέτρο του Αγίου Όρους.

					
 
	
	
							 
	 


			
							
				Μπορώ να έχω 100% επιτυχία διαβάζοντας προγνωστικά για το στοίχημα;
			

				 02/10/2020 Μαργαρίτα Λούλη
Sports No Comments
						
									
				 
	
			
			Το στοίχημα ξεχωρίζει από τα άλλα τυχερά παιχνίδια γιατί δεν είναι τζόγος. Το αποτέλεσμα ενός αγώνα ποδοσφαίρου δεν είναι τυχαίο. Είναι κάτι που προκύπτει από την αναμέτρηση δύο γνωστών για την δυναμικότητα τους ομάδων. Με άλλα λόγια, οι πιθανότητες σπάνια είναι πραγματικά 50 – 50 και συνήθως η μια ομάδα έχει κάποιο, έστω και μικρό, πλεονέκτημα έναντι της άλλης, οπότε και περισσότερες πιθανότητες να κερδίσει. Η τύχη παίζει πάντα κάποιο ρόλο, δεν είναι σπάνιο μια ομάδα χαμηλής δυναμικότητας να κερδίσει μια υψηλής, αλλά όχι τον πιο κύριο και καθοριστικό. Αυτός είναι και ο λόγος που τα προγνωστικά για στοίχημα έχουν πολύ μεγάλη σημασία.

Τα προγνωστικά στοιχήματος είναι προβλέψεις που αφορούν την έκβαση διάφορων αγώνων αλλά κι επιμέρους στοιχήματα όπως το τελικό σκορ και το περίφημο over – under. Συνήθως ένα προγνωστικό προκύπτει μετά από πολλές ώρες έρευνας, μελέτης και ανάλυσης δεδομένων κι εξελίξεων που αφορούν τις ομάδες ή τους αθλητές που θα συμμετέχουν σε έναν αγώνα. Ένας καλός παίκτης θα χρησιμοποιήσει πάντα τα προγνωστικά για να παίξει καθώς έτσι δεν «τζογάρει» – αφού δεν παίζει στα τυφλά – αλλά στην ουσία «επενδύει». Αυτό σημαίνει ότι αν βρείτε μια αξιόπιστη πηγή προγνωστικών θα έχετε 100% κέρδος; Η απάντηση είναι απλή, σύντομή και σίγουρη: όχι. Ας δούμε όμως και γιατί.

Τα δεδομένα αλλάζουν ταχύτατα

Μπορεί ένας tipster να αφιερώσει πολλές ώρες στο να μάθει τα πάντα για τις ομάδες ενός αγώνα και το ανθρώπινο δυναμικό τους – από τον προπονητή μέχρι τον τελευταίο αναπληρωματικό – αλλά υπάρχουν και πολλοί παράγοντες που απλά δεν μπορεί να ελέγξει και να προβλέψει. Αν ας πούμε ο star player μιας ομάδας αποβληθεί γιατί τη μέρα του αγώνα είχε τα νεύρα του ή τραυματιστεί, τότε είναι πολύ πιθανό να υπάρξει μια μεγάλη αλλαγή στην δυναμικότητα αλλά και τον τρόπο παιξίματος της ομάδας του, οπότε και είναι πολύ πιθανό να ανατραπούν τελείως τα προγνωστικά και το ματς – περίπατος να γίνει πολύ δύσκολο ή και να χαθεί.

Εκρήξεις δυναμικότητας

Κάτι που δεν μπορεί να προβλέψει κανείς ειδικός στις προβλέψεις είναι οι λεγόμενες εκρήξεις δυναμικότητας μιας ομάδας. Τι εννοούμε με αυτό; Ότι σε ένα παιχνίδι χωρίς αύριο είναι πολύ πιθανό οι παίκτες μιας μικρής ομάδας να δώσουν όχι μόνο το 100% των δυνατοτήτων και τους εαυτού τους αλλά το 1100. Έχει άλλωστε συμβεί πολλές φορές ομάδες της Α Εθνικής στη χώρα μας να αποκλείονται στο Κύπελλο από ομάδες της Γ! Γιατί συμβαίνει αυτό; Απλά επειδή για τους παίκτες των μικρών αυτών ομάδων το ματς με την μεγάλη ομάδα το οποίο και θα παιχτεί πανελλαδικά στη τηλεόραση είναι το πιο σημαντικό ματς της χρονιάς ή ίσως και της ζωής τους, αφού είναι μια καλή ευκαιρία να αναδείξουν και να επιδείξουν το ταλέντο τους σε όλους.

Αστάθμητοι παράγοντες

Όσο καλός και να είναι ένας tipster στις προβλέψεις και όσο αναλυτικός, υπάρχουν και πράγματα που δεν μπορεί να προβλέψει, όπως ας πούμε μια κακή μέρα των διαιτητών ή του επόπτη. Επίσης σημαντικό ρόλο στην απόδοση μιας ομάδας παίζει και η έδρα, δεν είναι σπάνιο μια ομάδα χαμηλής δυναμικότητας να αντλήσει δύναμη από τον κόσμο της και να κατατροπώσει έναν δυνατό αντίπαλο. Τέλος, υπάρχουν και πράγματα που συμβαίνουν στο παρασκήνιο ενός ματς που δεν μπορεί να τα ξέρει ο tipster αφού πολύ απλά δεν γίνονται καθόλου γνωστά. Μιλάμε για πράγματα όπως κάποιο τσακωμό στην ομάδα ή χειροτέρευση των σχέσεων του προέδρου και κάποιων παικτών, κυρίως για οικονομικούς λόγους. Μπορεί επίσης απλά ένας καλός παίκτης να έχει προβλήματα στο σπίτι του και να επηρεάζεται αρνητικά η ψυχολογία και η απόδοση του.

Με άλλα λόγια, θα πρέπει να έχετε πάντα στο μυαλό σας ότι τα προγνωστικά σας δίνουν μια καλή εικόνα για το στοίχημα και το ματς, αλλά σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να τα θεωρείτε 100% ασφαλή. Να θυμάστε επίσης ότι ακόμη και οι καλύτεροι αναλυτές πέφτουν έξω κάποιες φορές, οπότε μη βιαστείτε να «διαγράψετε» κάποιον μετά από μια ή δύο κακές προβλέψεις.

					
 
	
	
							 
	 


			
							
				Σε λίγο καιρό εδώ μαζί
			

				 20/08/2020 Μαργαρίτα Λούλη
General No Comments
			 
	
			
			Σε ενδιαφέρει να ενημερώνεσαι για έξυπνες λύσεις, να βρίσκεις συμβουλές για το κάθε τι που μπορεί να σου βελτιώσει την καθημερινή σου ζωή; Τότε θα λατρέψεις αυτή την ιστοσελίδα. Την φτιάχνουμε με αγάπη και σκοπός μας είναι να δημιουργήσουμε μία βάση όπου θα μπορούμε να μοιραστούμε όλα όσα ανακαλύπτουμε.
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Γιατί akribeia-stop
			

Μέσα σε μια ιδιαίτερη περίοδο, μετά την κρίση και τώρα μέσα στην κρίση της πανδημίας, ελάτε να ενωθούμε και να σταματήσουμε πλέον την ακρίβεια. Συμβουλές για οικονομικές επιλογές και πως να βρείτε φθηνά προϊόντα και υπηρεσίες στην Ελλάδα του σήμερα.

Καλωσήρθατε και καλά ανγνώσματα!!!
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Global Total

Last update on: 

Cases



Deaths



Recovered



Active



Cases Today



Deaths Today



Critical



Affected Countries







		

 



		
	
 

 


					
						
					
 
		
						
				
					© http://akribeia-stop.gr 2024

				
 
			
 
					
 
	
 

	
		
			
			
			
			MENU
		

	

	
		
			
				Navigation


				
						Tips Οικονομίας
	General
	Shopping
	Sports
	Privacy Policy


				
			

		
 
	
 

	
		
		
	
		Search for:
		
	
	


	




Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit ? in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit h in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit o in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit s in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit t in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit = in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit h in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit t in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit t in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit p in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit : in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit / in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit / in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit k in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit r in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit i in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit i in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit - in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit s in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit t in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit o in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit p in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit . in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit g in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit r in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit & in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit i in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit = in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit ' in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244



Warning:  pack(): Type H: illegal hex digit > in /home/akribeia-stop.gr/public_html/wp-content/plugins/gdpr-cookies-pro/gdpr-cookies-pro.php on line 244
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